



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Ana Frischtak 在美国巴西商会仲裁盛会上探讨仲裁员的作用

2023 11 22

对于国际上的纠纷当事方而言，仲裁已经成为越来越重要且优先选择的争议解决方式，这使得仲裁员的作用受到更多审视。高博金律师事务所的 Ana Frischtak 主要负责与拉丁美洲地区相关的高风险跨境政府执法活动辩护事务，她在 2023 年 11 月 24 日于圣保罗举行的美国巴西商会仲裁盛会上就相关事宜展开讨论。

该盛会的主题为“VI Congresso Visão Crítica da Arbitragem”（“以批判性的目光审视仲裁员”），将探讨仲裁员披露潜在利益冲突的义务、各当事方调查仲裁员相关信息的义务等事宜。与 Frischtak 女士一起参加该活动的还有：来自 TozziniFreire Advogados 的辩论主持人 Fernando Eduardo Serec；来自 Wongtschowski Kleiman Advogados 的 Vânia Wongtschowski Kleiman；来自 Grebler Advogados 的 Eduardo Grebler；以及来自 Chaffetz Lindsey LLP 的 David Lindsey。

[点击此处](#)，了解有关该活动的更多信息。